Daearyddiaeth TGAU

Achosion ffisegol a dynol diffeithdiro

Ysgrifennwch y datganiad cywiryny
blwch cywir er mwyn gorffen y llif

ddiagram. ACHOSION FFISEGOL ACHOSION DYNOL
Sychder * * * * wa 21w
Y boblogaeth yn
cynyddu am gnydau
Gorbori * * gwerthu
Cynnydd yny * * *
. tymheredd yn
Cynnydd yn yr anifeiliaid a
gedwir golygu bod Gormod o
mwy o anwed- anifeiliaid
diad a llai o i
Newid hinsawdd gyddwysiad ary tir
Llai o lawiad a glawiad llai * + * * * \ 4
dibynadwy Y glaswellt wedi
Llai o lawiad i aredig
Angen mwy o dir i dyfu bwyd *

Mwy o alw am goed ar
gyfer tanwydd

v v

Llystyfiant yn cael ei fwyta a'i
sathru felly nid yw'n aildyfu

Ffrwythlondeb y pridd
yn dirywio

'

Y llystyfiant wedi ei ddiddymu

v

v

v

Prinder dwr yn achosi i'r
llystyfiant farw

Y llystyfiant yn cynnig llai o orchudd amddiffynnol ac felly'r pridd yn
agored i'r gwynt a'r glaw. Mwy o risg o erydiad pridd.

Torri coed

v

DIFFEITHDIRO - Yr anialwch yn lledaenu




Daearyddiaeth TGAU

Yr ateb

Achosion ffisegol a dynol diffeithdiro

ACHOSION FFISEGOL

ACHOSION DYNOL

v v

v

v

v

Newid hinsawdd Cynn.yd.d' yn Y boblogaeth yn Mwy o alw
yr anifeiliaid cynyddu am gnydau
* * a gedwir gwerthu
Llai o lawiad Cynnydd yny * * *
a glawiad llai | | tymhereddyn o oo Angen
dibynadwy golygu bod Gormod o y q dir i
mwy o anwed- anifeiliaid amgoedar r;v]\c/yg Irdl
diad a llai o ar y tir gyfer yfu bwy
gyddwysiad tanwydd
v v v v v v
Y glaswellt wedi
Sychder Llai o lawiad Gorbori Torri coed ei aredig
Ffrwythlondeb 'y
* * * pridd yn dirywio
Llystyfiant yn *
Prinder dwr yn achosi i'r rael ei fwyta a'i

llystyfiant farw

sathru felly nid

yw'n aildyfu

Y llystyfiant wedi ei ddiddymu

v

v

v

Y llystyfiant yn cynnig llai o orchudd amddiffynnol ac felly'r pridd yn

agored i'r gwynt a'r glaw. Mwy o risg o erydiad pridd.
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